

日本首相安倍晋三辞职

日本首相安倍晋三28日宣布因身体原因辞职。安倍迄今连续在任超过2800天,是日本历史上“最长命”首相。执政党自由民主党定于9月选出继任总裁(党首)接替安倍。

安倍28日下午在记者会上证实,8月上旬确诊复发溃疡性结肠炎。他本月17日、24日连续两周前往医院就诊,24日“独自”作出辞职决定。

“看病治病、体力不支的情况下,不能(因此导致)重大政治判断失误,拿不出成果。”安倍说。他就疫情期间辞职向日本民众道歉。

安倍2006年9月首次当选首相,次年9月突然宣布辞职,当时没有提及身体原因。辞职

演讲后第二天,他住进东京庆应义塾大学医院。2008年1月,安倍在一份月刊投稿中证实,由于健康状况恶化,他2007年发表施政演说时曾漏读三行,身体原因是让他辞职的“决定性因素之一”。安倍当时首次证实自己17岁起患上溃疡性结肠炎。

溃疡性结肠炎病因仍不明确,难以治愈,临床表现为反复发作的腹泻、黏液脓血便及腹痛等。

月举行。

日本前外务大臣岸田文雄、内阁官房长官菅义伟、前自民党干事长石破茂被视为安倍的有力继任者。共同社28日报道,石破茂、前总务大臣野田圣子、前文部科学大臣下村博文对竞选自民党总裁态度积极。

根据自民党规定,新总裁将接替安倍余下的任期,直至明年9月举行新的总裁选举。

共同社报道,安倍执政期间,两次提高消费税率、在对美外交和跨太平洋伙伴关系协定(TPP)上取得一些进展,推出安倍经济学,在修宪、振兴经济等方面表现出积极姿态,但并未留下足以称得上政治遗产的成果。

在共同社记者看来,安倍政府理念先行、缺乏实绩,尽管受到国内保守派欢迎,但与在野党等批判势力缺乏对话,国民评价不一。

受新冠疫情影,安倍无缘以首相身份参加东京奥运会和残奥会。

刘秀玲(新华社专特稿)



8月28日,日本首相安倍晋三在东京出席记者会。新华社发

观天下

逃离疫情? 日本首都圈人口净流出

日本政府27日发布的数据显示,新冠疫情影响严重的背景下,以东京都为中心的首都圈7月流出人口首次超过流入人口。

共同社援引总务省的人口移动报告报道,7月东京都和周边埼玉县、千叶县和神奈川县流入人口为29103人,流出人口为30562人,净流出1459人,是2013年7月以来流出人口首次超过流入人口。

7月流入人口比去年同期下降16.1%,流出人口同比减少5.7%。

仅东京都而言,7月净流出人口2522人。

东京都是日本新冠疫情最严重地区,27日新增确诊病例250例,累计病例超过2万例,占全国累计病例将近三分之一。7月以来,东京都每日新增确诊病例几乎一直保持在三位数,8月1日达到472例,为疫情发生以来最高。知事小池百合子7月中旬把疫情警戒级别提升至最高级。

惠晓霜(新华社微特稿)

英首相催促员工回办公室上班

英国首相鲍里斯·约翰逊下周将发起一项公共活动,旨在让英国人回办公室上班。

英国《每日电讯报》27日援引政府消息人士的话报道,这项活动将向民众保证“工作场所安全”,强调回办公室上班“有利于社交和情感”,并且借助最新线上工具帮助民众避开最为拥挤的公共交通工具。

财政大臣里希·苏纳克担心,英国可能有更多人失业,而运营几乎空荡荡的公共交通和地铁将导致巨额财政损失。

“很明显,人们应当回去工作,因为这

么做安全,”一名内阁大臣说,“员工心理状态已经(因居家办公)出问题”。这名大臣认为,一些企业将意识到某些居家办公的人会偷懒。

英国智库城市问题研究中心数据显示,截至8月初,英国城市员工只有17%回到工作场所办公。另一名大臣说,一旦学校复课,政府的注意力“将转向让人们回到工作场所”。

约翰逊上周鼓励居家办公人员回工作场所上班,帮助恢复经济。英国经济4月至6月萎缩20%,降幅在发达经济体中最大。

陈丹(新华社微特稿)

荷兰名画三度失窃

荷兰肖像画大师弗兰斯·哈尔斯一幅作品本周失窃。这是这幅油画第三次落入贼手。

英国《卫报》27日以荷兰警方为消息源报道,这幅《两个拿着一杯啤酒笑着的男孩》26日凌晨时分在莱尔丹镇一家小型博物馆被盗。那家博物馆因新冠疫情关闭多日,窃贼从后门闯入,盗走油画,触发警报。但警方3时30分左右赶到现场时,窃贼与画作均不见踪影。

警方在声明中说,这幅画先前两次被盗。第一次是1988年,它与荷兰知名风景画家雅各布·范勒伊斯达尔作品《盛开接骨木花的森林景观》一同失窃,3年后被找到。第二次是2011年,失窃的同样是这两幅画作,半年后被找回。博物馆在这幅作品第二次被盗后已加强安保,最贵重的藏品仅限于观众在有工作人员在场时参观。

荷兰媒体报道,这幅创作于1626年至1627年的作品估价大约1500万欧元(约合1.22亿元人民币)。警方现阶段调查有关监控视频,向公众征集线索。

哈尔斯是荷兰现实主义画派奠基人,也是17世纪荷兰杰出的肖像画家,最知名代表作之一是《微笑的军官》。

王鑫方(新华社微特稿)

美国两党大会展现特朗普与拜登攻防战



H 国际观察

美国总统特朗普27日晚在白宫发表演讲接受共和党总统候选人提名。他极力宣传自己三年多来的政绩,猛烈抨击民主党竞选对手拜登。而拜登当天早些时候称,疫情危机和社会动荡是“特朗普的美国”表现出的症状。

民主、共和两党大会在8月最后两周先后召开,面向秋季选战勾勒了两党基本竞选策略,铺展出一幅特朗普与拜登的攻防路线图。

特朗普阵营的防守重点包括:提振



拜登
新华社美联

两种美国景象

两场政党大会呈现出两种截然不同的美国景象。

民主党大会所描绘的是,美国正处于“黑暗时期”。政府抗疫不力,疫情持续肆虐,经济严重滑坡,失业率居高不下,反种族歧视抗议活动席卷全国,美国需要富有

同理心、正派、能弥合社会分裂、修复美国国际形象的治愈型领导人。拜登承诺上台后作全体美国人的总统,就连一些温和派共和党人也纷纷为他站台。

共和党大会所描绘的是,美国景象“积极而光明”,疫情正在消退,疫苗指日

可待,经济蓬勃复苏。美国不存在系统性种族主义,应当维护法律与秩序。要想让美国重振雄风,就得让特朗普再干4年。拜登只是“想把美国拖入黑暗”的“激进左翼傀儡”和“特洛伊木马”,选择拜登将使美国走向衰落。

两种大会策略

创新愿景……

两场大会又策略迥异。民主党大会更重“人设”而轻政策,共和党大会则更重政策而轻“人设”。

分析人士认为,民主党大会主打拜登“人设”,意在淡化党内左翼与温和派

的分歧,以争取独立选民和温和派共和党人,最大限度地组建“反特朗普联盟”。反观公认已几乎成为“特朗普党”的共和党,支持者多为白人选民,他们在政策方面的共识更为明确和强烈,因此打政策牌更具效力。

两种攻防路线

根据特朗普和拜登提名演讲及两党大会上的言论,可以梳理出他们各自的攻防路线图。

特朗普阵营攻击拜登的重点包括:拜登表面是温和派,实际是激进左翼控制,政策极端;年老体衰,经常语无伦次,认知能力存疑;意图阻挠“美国伟大”,其政治生涯一直站在“历史的错误一边”;

主张绿色新政、开放边界,欢迎非法移民,纵容城市犯罪……

特朗普阵营的防守重点包括:提振

经济和打击犯罪作为“卖点”,淡化疫情严重性,强调减税、放松管制、任命保守派法官、将驻以色列使馆迁至耶路撒冷等“政绩”;宣称要恢复“法律与秩序”,雇用更多警察,强硬打击犯罪。

拜登阵营攻击特朗普的重点包括:疫情——特朗普不讲科学,领导抗疫失败,未能在危机中保护美国;种族——将和平抗议者与暴徒混为一谈,煽动仇恨,加剧社会分裂;外交——削弱美国与盟友的关系,损害美国国际形象;经济——

推行经济民粹主义,贸易政策推高美国产品成本;减税——是给美国最富有阶层和利润最丰厚的大公司提供福利。

拜登阵营主打团结牌、强调同理心,关注种族公正和社会问题,呼吁选民在一个团结的美国和一个分裂的美国之间选择,致力于把选举变成针对特朗普的公投。

不论鹿死谁手,此次大选都将是一场艰苦的战斗,而持续发酵的邮寄选票争议,也为这场选举增添了更多不确定性。

(据新华社华盛顿8月27日电)

广告·热线:66810888

资讯广场



扫码查阅广告

精致广告、收益无限

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发,可实现移动端阅读和转发。

公告类信息:标题(12个字以内)收费240元,内文(每行14个字)收费80元/行

商业广告:标题(12个字以内)收费180元,内文(每行14个字)收费60元/行

海口区域 18976566883 西部区域 13876071190 南部区域 13876833603 东部区域 13976322100

海口发行站 65306703 新华南7号海南日报大院 白龙站 65379983 海府一横路19号美食小区10栋201房

万宁 13976065704 儋州 18876859611 屯昌 13907518031

国贸站 6853522 国贸北路国安大厦1308房 新华站 66110882 新华南路7号海南日报大院

陵水 15338978956 乐东 13807540298 琼海 1897695932

琼山站 65881361 府城镇建国路4号华侨大厦1403室 英秀站 66821176 汽车西站对面金融小区A栋2单元703房

文昌 13876292136 五指山 18689865272 琼中 13907518031

东方 13907665613 澄迈 13876071190 定安 13907501800

服务热线:66810888

温馨提示:
信息由大众发布,消费者谨慎选择,与本栏目无关。

典当

急用钱-找银达

全国典当连锁集团
银达典当诚信经营23年,全国连锁分店25家,办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地项目等典当贷款业务,正规专业、快速、灵活、高额度。海口公司:国贸玉沙路椰城大厦一层。68541188、68541288、13307529219。三亚公司:三亚解放路第三市场旁88558868、13518895998。

回收旧货

高价回收空调、旧货 13976906892

公告送达

李峰先生:
由你负责施工的海糖小区二期工程已竣工,我司已多次通知你办理项目移交和债务处理事宜,但至今未有实质性行动,且无法联系你。请你在我本公告后七天内到我司进行项目移交和债务处理,若仍不配合,我司将自行处理,并视为你无条件认可处理结果。同时,我司将起诉追究你的法律责任。特此通知。

海南第一建设工程有限公司
2020年8月28日

减资注销

减资公告

海南昊锦创业园服务有限公司(统一社会信用代码91460100MA5REAC7B),拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资本由人民币壹仟万元减少至人民币壹佰万元,原债权债务不变,请债权人自登报之日起45日内向公司提出债权债务或提供相应的担保请求,特此公告。

注销公告

海口广安大永康药店(91460108MA5TBB7E13)拟向海南省市场监督管理局申请注销,请债权债务人登报日起45天内到

不动产

不动产权证书遗失声明

唐永民因保管不善,将临国用(01)第1178号不动产权证书遗失,根据《不动产权登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定申请补发,现声明该不动产权证书作废。声明人:唐永民2020年8月28日

声明

本人张松2018年10月13日在海南全域旅游投资有限公司租赁纯电动电动车一辆,车牌号琼A1M106,于2019年6月5日起不再租赁该车。特此声明。声明人:张松

认尸启事

认尸启事

2020年8月17日凤翔派出所在南渡江发现一未知尸骨,男性,年龄30-40岁,中等身材,体重65公斤左右,身高162-168厘米,上身赤裸,下身蓝色牛仔裤,足着41码浅蓝色板鞋。望广大人民群众积极提供线索,凡发现有类似人员失踪,请及时与凤翔派出所联系。联系人:陈警官 65875925

海口市公安局凤翔派出所
2020年8月29日

遗失声明

遗失声明

海口广昌房地产开发有限公司(代码914601007358396404)公章、财务专用章、合同章破损,声明作废。

遗失声明

棋易网络技术(海南)有限公司遗失公章、财务专用章、发票专用章、合同专用章和法人私章各一枚,声明作废。

遗失声明

●张丽云遗失房屋租赁证,证号:龙房租证(2018)第47757号,特此声明作废。

遗失声明

●陈治平遗失房屋租赁证,证号:龙房租证(2018)第47757号,特此声明作废。

遗失声明